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 صبح 8:ساعت امتحان  :  نمره

(ع)ارزش هر كس به مقدار دانايي و تخصص اوست.           امام علي    
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 د.كني مشخص  را زير هاي عبارت نادرستي يا درستي

 □غلط   □حيحگويند. ص مي اي لحظه سرعت را دلخواه لحظه دو هر بين متوسط سرعت الف)

 □غلط   □صحيح .هستند جهت هم ،شتاب و سرعت هاي بردار راست خط بر ثابت شتاب با حركت در ب) 

 □غلط   □صحيح .ا نصف فاصله بين نقاط بازگشت استدامنه موج برابر ب  پ)

 □غلط   □صحيحشود. مي ناميده نقطه آن در جسم ايلحظه سرعت نقطه يك در زمان-مكان نمودار بر مماس خط شيب ت)

 □غلط   □صحيح ، شتاب حركت ثابت است.اگر برايند نيروهاي وارد بر جسمي صفر باشد ث)

 □غلط   □صحيحكمتر است.ضريب اصطكاك ايستايي  همواره ازضريب اصطكاك جنبشي  ج)

 □غلط   □صحيح نيروي عمودي سطح، همواره برابر نيروي وزن است.  چ)

 □غلط   □صحيح موج صوتي از نوع امواج الكترومغناطيسي است. ح)
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 موارد زير را تعريف كنيد.

 الف) مركز جرم

 ب) لختي 

 ) قانون هوكپ 

 ) نيروي گرانشت 

 ث) تشديد 
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 موارد زير را توضيح دهيد.  

 مفهوم آن چيست؟ است. m/s2 2الف) شتاب جسمي

 ب) تفاوت تندي و سرعت را توضيح دهيد. 

 ج) تفاوت نوسان دوره اي و غير دوره اي را بيان كنيد. 

 تندي حدي را توضيح دهيد.د)  
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 رها زمان هم طور به  hارتفاع  به برجي بالاي از، )m2 = 2 m1است( ديگري برابر دو يكي جرم كه را هم اندازه گوي ود

 با گوي كدام برخورد تندي باشد، يكسان و ثابت گوي دو حركت طي در هوا مقاومت نيروي اينكه فرض با  .مي كنيم

 است؟(با استفاده از روابط پاسخ دهيد.) بيشتر زمين
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سنج، يك جسم مكعبي شكل و يك سطح، آزمايشي طراحي كنيد كه بتوان ضريب اصطكاك با استفاده از چند وزنه، نيرو

 5 ايستايي سطح را محاسبه كرد.

2.
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روي مسير مستقيم حركت مي كند، مطابق  xدر راستاي محور  m/s 4زمان متحركي كه با سرعت اوليه  -نمودار شتاب

 شكل زير است.مطلوب است محاسبه:

                                                                                                     
     

 الف) چند بار متحرك تغيير جهت مي دهد؟

 حركت مي كند؟ xب) چند ثانيه متحرك در جهت محور  

 پ) حركت   چند ثانيه تند شونده و  چند ثانيه كند شونده است؟ 

 ثانيه اول حركت چقدر است؟ 1ت) شتاب متوسط در  

 ثانيه اول حركت چقدر است؟   1ث)  مسافت طي شده  در  
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 بين ايستايي اصطكاك ضريب .است شده داده تكيه اصطكاكي بدون قائم ديوار به kg 20جرم  به نردباني رو روبه شكل در

 نردبان، سرخوردن آستانه در .است  0.46نردبان  پاي و زمين

 كند؟ مي وارد نيرويي چه نردبان به زمينالف) 

 شود؟              مي وارد نردبان به ديوار از نيرويي هب) چ
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 . Aωبا  است برابر ساده هماهنگ حركت در بيشينه تندي دهيد نشان الف)

 چقدر تعادله نقط از عبور هنگام كندمي نوسان s 0.5دوره ي  و cm 10دامنه  با كه اي ساده هماهنگ نوسانگر تندي ب)

 است؟
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، كندمي ترمز و بينديم را مانعي ناگهان اتومبيل راننده كند، مي حركت s 5 مدت به km/h 72 ثابت سرعت با اتومبيلي

 باشد، اتومبيل m 40 در مانع و  m/s2 4 اتومبيل شونده كند حركت شتاب گاههر

 .دليل ذكر با كند؟مي برخورد مانع به اتومبيل ف) آياال

 نكند؟ برخورد مانع به تا كند، ترمز شتابي چه با حداقل اتومبيل اننده) رب
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متري از   150 به سمت هدفي كه در فاصله  m/s 40 تفنگي مطابق شكل با سرعتاز دهانه   g 10گلوله اي به جرم 

به هدف برخورد  لهباشد، بررسي كنيد آيا گلو  N 0.1ي تفنگ قرار دارد شليك مي شود. اگر نيروي مقاومت هوا  دهانه

 كند يا خير؟مي
(g=9.8 m/s2) 
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